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1. Ðîçâ'ÿæiòü ñèñòåìó ðiâíÿíü: {
sin2 x+ cos2 y = y6,

sin2 y + cos2 x = x2.

2. Íåõàé O � öå öåíòð îïèñàíîãî êîëà íåðiâíîáåäðåíîãî ãîñòðîêóòíîãî òðèêóòíèêà ABC, à AD �

âèñîòà. Ïðÿìi BC òà AO ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi E. Ïðÿìà s ïðîõîäèòü ÷åðåç E ïåðïåíäèêóëÿðíî

AO i ïåðåòèíà¹ AB òà AC ó òî÷êàõ K i L âiäïîâiäíî. Íåõàé ω � öå îïèñàíå êîëî òðèêóòíèêà

AKL. Ïðÿìà AD ïåðåòèíà¹ ω âäðóãå ó òî÷öi X. Äîâåäiòü, ùî ω òà îïèñàíi êîëà òðèêóòíèêiâ

ABC i DEX ìàþòü ñïiëüíó òî÷êó.

3. Ó òóðíiði ç áàäìiíòîíó âçÿëè ó÷àñòü n ãðàâöiâ, äå n - íåïàðíå íàòóðàëüíå ÷èñëî. Êîæíi äâà

ãðàâöi çiãðàëè ìiæ ñîáîþ ïî äâà ìàò÷i. Âèÿâèëîñÿ, ùî íi÷è¨õ íå áóëî, i êîæåí ãðàâåöü âèãðàâ

ñòiëüêè æ ìàò÷iâ, ñêiëüêè ïðîãðàâ. Äîâåäiòü, ùî ìîæíà ñêàñóâàòè ðiâíî ïîëîâèíó ìàò÷iâ òàê,

ùîá ó êîæíîãî ãðàâöÿ ñåðåä ñêàñîâàíèõ iãîð áóëî ïîðiâíó ïåðåìîã i ïîðàçîê.

4. Ïîñëiäîâíiñòü íàòóðàëüíèõ ÷èñåë {xn} çàäàíî íàñòóïíèì ÷èíîì: x1 = 1, x2 = 2 òà

xn+2 = xn(xn+1 + 1) ïðè n > 1. Äîâåäiòü, ùî xxn äiëèòüñÿ íà (xn)
n ïðè n > 200.


